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До Директорату норм та стандартів гідної праці Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України надійшов запит на 

отримання публічної інформації громадянки Ірини, який був направлений на 

адресу Міністерства соціальної політики України, стосовно норми чисельності 

двірників у інклюзивно-ресурсному центрі. 

Положенням про Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України 

від 20.08.2014 № 459 в редакції постанови Кабінету Міністрів України  

від 11.09. 2019 № 838), визначено основні завдання Мінекономіки, зокрема, 

розроблення і затвердження міжгалузевих норм праці. 

Відповідно до Положення про інклюзивно-ресурсний центр, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.07.2017 № 545  

(зі змінами) Міністерство освіти і науки України є головним органом у системі 

центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та 

реалізацію державної політики щодо діяльності інклюзивно-ресурсних центрів. 

З огляду на зазначене та згідно з частиною третьою статті 22 Закону 

України „Про доступ до публічної інформації” надсилаємо за належністю 

зазначений запит для розгляду в межах повноважень.  

Про результати розгляду просимо повідомити автора запиту. 

Водночас повідомляємо, що норма чисельності двірників розраховується 

відповідно до Міжгалузевих норм чисельності робітників, що обслуговують 

громадські будівлі, затверджених наказом Мінпраці від 11.05.2004 №105. 
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Норми чисельності двірників розроблено відповідно до організації праці 

двірників та трудомісткості типового складу робіт.  

Отже, прибирання території здійснюється вручну мітлами, скребками і 

лопатами. Прибирання території в різні сезони має свою специфіку. Зокрема, 

зимове прибирання передбачає підмітання або зсування снігу, усунення 

слизькості, снігу або сніжно-льодяних утворень, обробки території піском або 

піском з хлоридами. Навесні, окрім звичайних робіт з прибирання, 

розчищаються канави для стікання талої води до люків і приймальних 

колодязів зливової мережі тощо. Літнє прибирання передбачає підмітання пилу 

і сміття з поверхні покриття, поливання території для зменшення 

пилоутворення і зволоження повітря. Восени, окрім звичайних робіт з 

прибирання, здійснюється підмітання і згрібання листя, очищення від сміття 

території, на якій взимку передбачається складати сніг. Окрім прибирання 

території, двірник очищає від сміття і промиває урни, покажчики, ліхтарі. 

Нормативи чисельності двірників наведені в таблиці. 

№ з/п Площа ділянки, 

що прибирається 

за зміну, м-

2, до 

Зимове прибирання Літнє прибирання 

території з удосконаленим покриттям газонів 

чисельність, осіб 

1 2000 0,5 0,4 0,2 

2 4000 1,0 0,8 0,5 

3 6000 1,6 1,2 0,7 

4 8000 2,1 1,5 1,0 

5 10000 2,6 1,9 1,2 

6 12000 3,2 2,3 1,4 

7 14000 3,7 2,5 1,7 

Загальна чисельність двірників розраховується за формулою: 

Чзс = Чн х Кн, 

де Чн - нормативна чисельність за таблицею, осіб; 

Кн - коефіцієнт, що враховує невиходи (щорічні відпустки, хвороби 

тощо), який прийнято Кн = 1,15. 
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Зауважимо, що при розрахунку чисельності двірників враховується 

період прибирання території у зимовий та літній періоди, який установлюється 

керівником установи відповідно до місцевих кліматичних та організаційно-

технічних умов. 

Одночасно повідомляємо, що листи Міністерства не є нормативно-

правовими актами, вони мають інформаційно-рекомендаційний характер. 

 

Додаток: на 2 арк. на першу адресу. 

 

 

Генеральний директор Директорату   

норм  та стандартів гідної праці                                                          Ю. Кузовой 
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